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UIT DE FRACTIE 
Raadsvergaderingen heten in onze gemeente ‘Politieke avonden Westerveld’ (PaW’s). Besluitvormende 
PaW’s worden voorafgegaan door PaW’s waar informatie wordt verstrekt aan de raad en gedebatteerd. 
 
Wat o.a. is er afgelopen maand in de raad besproken en besloten en wat was daarbij de VVD-inbreng: 

• Motie ‘woningbouw’ 
De door de fracties PvdA, VVD en Gemeentebelangen ingediende motie over het met hogere prioriteit 
uitvoeren van woningbouwplannen is na een stevige discussie op verzoek van het college 
aangehouden. In april komt het college met meer informatie over de woningbouw. Als VVD-fractie 
blijven we vinden dat de planontwikkeling en realisatie van nieuwe woningen niet snel genoeg gaat. 
Het tempo moet omhoog en we willen het college hierin maximaal steunen.  

• Plan rond Zonnepark Oude Willem 
Als VVD-fractie wilden we het plan van dit zonnepark verder laten uitwerken. De door ons samen met 
PvdA en GB ingediende motie is echter helaas door de raad verworpen. Winst van de discussie is wel 
dat het college heeft toegezegd de concept visie over het ‘wat en waar’ van grootschalige zonne- 
en/of windenergie binnen onze gemeente versneld (nog dit jaar) aan te bieden. In de PaW’s van 11 en 
18 april staat de kaders en uitgangspunten voor de visie op de agenda. 

• Motie ‘windmolens’ 
Een door het CDA ingediende motie ondernemers toe te staan windmolens te installeren tot een as-
hoogte van 25 meter (ipv de huidige maximum hoogte van 15 meter) is door de raad aangenomen. 
Ook de VVD-fractie heeft de motie gesteund.  
  

 
Wat o.a. staat er de komende maand op de raadsagenda (voor zover nu bekend en onder voorbehoud): 
 
11 april (PaW debatronde) en 18 april (PaW - besluitvormend) 

• Bestemmingsplan “Wapse, transformatie van recreatiepark naar wonen” 
In het kader van het Drentse programma Vitale Vakantieparken wordt er gewerkt aan het vitaler 
maken van ook de toeristisch recreatieve sector binnen onze gemeente. Het programma heeft drie 
pijlers: excelleren, vitaliseren en (daar waar er geen zicht is op vitalisering) transformeren. Voor het 
recreatiepark Nieuwelande in Wapse is een transformatievoorstel uitgewerkt. Dit plan, in de vorm van 
een nieuw bestemmingsplan, ligt nu voor. De VVD-fractie zal het voorstel beoordelen op duidelijkheid, 
billijkheid en gelijkheid. Bij (de omzetting naar) een woonbestemming horen rechten maar ook 
plichten. Daar er vermoedelijk meer van deze omzettingen zullen volgen zal de beoordeling van het 
voorliggende plan immers ook een precedent geven. 

• Procesvoorstel om versneld te komen tot Visie ‘Grootschalige zonne- en windenergie’ 
Aan de raad wordt voorgesteld een aantal kaders mee te geven aan de totstandkoming van de visie. 
Onder andere wordt gepleit om initieel v.w.b. de ‘Regionale Energie Strategie’(RES) taakstelling voor 
Westerveld tot 2030 in te zetten op zonne-energie. Pas na 2030 kan mogelijk windenergie volgen. Een 
tweede kader betreft het bij voorbaat zeer sterk afbakenen van de mogelijke locaties. De VVD-fractie 
is kritisch op een te snelle verkleining van de opties en zullen hierover het college bevragen. 

• Bestemmingsplan ‘Uffelte, evenemententerrein Vijverlaan’ 
Voorstel van het college is o.b.v. een uitgevoerde ‘pilot’ het korfbalterrein te bestemmen als 
evenementenlocatie. Dit vanwege de geluidsoverlast van de vorige locatie (die dichter bij woningen 
was gelegen).  
 

Uw eigen inbreng richting de fractie wordt zeer gewaardeerd. U kunt deze sturen naar info@vdd-
westerveld.nl. Voor verdere informatie over de raadsagenda: www.raadwesterveld.nl 
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Overig zaken uit de fractie 

• Politiek Café 
Op donderdag 6 april jl. organiseerde de VVD-fractie in dorpshuis De Vlasbarg’n in Uffelte wederom 
een openbaar en dus voor alle inwoners van Westerveld toegankelijk ‘Politiek Café’. Na een inleiding 
door wethouder Roel Vedder is door de aanwezigen intensief gediscussieerd over het onderwerp 
‘handhaving’. Het volgende politiek café is naar verwachting kort na de zomer. 
 

 

VAN HET AFDELINGSBESTUUR 

• Provinciale verkiezingen en Waterschapsverkiezingen 
Helaas hebben de PS- en Waterschapsverkiezingen voor onze VVD niet het gehoopte resultaat 
opgeleverd. Wat met name de forse winst van BBB zal betekenen voor Drenthe, onze gemeente maar 
ook landelijk is nog ongewis. Wel duidelijk is dat het politiek er niet rustiger op zal worden.  

• Algemene Ledenvergadering 
De eerder aangekondigde ALV Westerveld op 15 mei zal worden gehouden in Landhotel Diever. 
Aanvang is 20:00 uur. De leden ontvangen nog een email met de agenda. 

 

Agenda 

11 en 18 april Politieke Avond Westerveld (raadsvergadering) 

19 april ALV Netwerk MSWZ, locatie ‘Weidevol’ te Zwartsluis, aanvang 20:00 uur (agenda is 
reeds door het MSWZ-bestuur per email verstuurd naar de leden) 

20 april Thema-avond raad, onderwerp Woningbouw (besloten) 

15 mei  Algemene ledenvergadering afdeling Westerveld (locatie Landhotel Diever, aanvang 
20:00 uur, agenda volgt nog per email) 

 

Reacties op deze nieuwsbrief zijn uiteraard welkom. Graag sturen naar: info@vvd-westerveld.nl 

mailto:info@vvd-westerveld.nl

